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Acta No 13/2022t En Gregorio Aznárez, 5ta. Sección Judicial
y Policial del Departamento de Maldonado a los veinticuatro
(24) días del mes de Octubre del dos mil veintidós (2022),
s¡endo las once horas, se reúnen en forma Ordinaria en las
instalaciones de la oficina del Municipio de Solis Grande, la

Sra. Alcaldesa Patricia Martínez y los Sres. Conceiales Titulares: Ricardo
Abayian, Alberto Silvera, Sergio Casanova y Wilson Zeballos. Actúa como
Secretario de Actas el Funcionario Juan Bonilla, ficha 8120.

Siendo las once horas y treinta minutos el Cuerpo del Municipio da por iniciada la
Sesión del Día de la fecha.

Orden del Día:

Exposición de la Sra. Alcaldesa y los Sres./as Concejales,

Sra. Alcaldesa Patricia Martínez:
Les informo que conteste un expediente sobre las sesiones, que se realizan en
formar normal, explicando la situación de las actas, que se estaba regularizando.
Oko expediente que enviaron es el tema del Muladar, que lo veníamos trabajando,
hicimos un informe con todos los paso que hemos hecho, la semana tuvimos la
visita de dos técnicos de Medio Ambiente, y dos de la lntendencia de Maldonado,
tuvimos nuevamente mirando el Muladar, todos coinciden que trasladarlo generaría
más problemas que donde está. Lo que sí habría que gestionarlo como
corresponde. Ahora no está gestionado, entra cualquiera, no hay control, no
tenemos una maquina constante kabajando en el lugar, se tendría que hacer la
clasificación, tiene que haber gente para eso, yo les plantie que estoy totalmente de
acuerdo pero necesito recursos, porque el Municipio no cuenta con los recursos
para tener por ejemplo dos personas fijas, si lo podemos cerrar cuando piden.
Tendríamos que solicitar personal para tener por Io menos dos personas por turno.
Teniendo delimitado y contando con personas, que tienen que tener su espacio
físico, con baños y demás, para ordenar al que entra, preguntándole lo que trae e
indicando donde lo tendría que deposita¡ lavadora para tal lado, ramas para tal otro.
Necesitamos el buldoser para usarlo más tiempo, cuando lo pedimos está en la otra
punta usándolo para otra cosa, viene cuando puede. P¡riz me adelanto, cuando lo
llame, que tienen uno que compraron, el mes que viene supuestamente estaría, y
el me adjudicarÍa horas para que venga a limpiar, ahí podemos adelantar algo más.
Tenemos la voluntad, pero no tenemos los recursos.
Ellos sostienen que si realmente se gestiona como se debe, no tendríamos mayores
problemas, como tenemos ahora. Dicen que las prendidas de fuego, el ochenta por
ciento es porque las personas lo prenden, solo muy pocas veces se prende, puede
pasar, pero teniendo el control, cerrado no debería pasar. Ahora viene bien. Ellos
vieron que el lugar está bien y que hay espacio para seguir.
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De la Junta Departamental eran esos dos temas.
Después para comentar, estuvimos todos en el lanzam¡ento delAbrazo, estuvo muy
bueno, vinieron muchas autoridades, hay mucho apoyo de todas partes, estamos
trabajando ahí como ustedes ya saben.
Estamos trabajando en la ciclo vía, el equipo Vial está trabajando ahí, para ver s¡
llegamos paru el 17 de Noviembre, que se festeja los ciento veinte años del Pueblo,
para ver si podemos inaugurar la Ciclo Vía y el camino al peaje. Yo pedí que
movieran el expediente del pedido que se llamara Victor Kondracky, que estaba
pedido de la Administración pasada, si lo logramos y si no sale, eso pasa por la
Junta Departamental. Si no sale descubriremos una placa én ese momento. Hacer
las dos cosas juntas, la inauguración y los festejos. Esta dispuesto que venga ese
mismo dia el embajador de Portugal, va a venir a los festejos. La idea es hacer algo
sencillo, pero hacer algo en el pueblito viejo, que fue la primer plaza que tuvimos,
que se está arreglando, está quedando linda, pedimos que vinieran a marcar la
cancha, hacer un acto, solicitamos la banda Municipal, invitar a las Escuelas, a la
UTU, Caif, a todos los vecinos en Gral. Estoy haciendo una recopilación de fotos de
esa época, como para poner en algunos lugares fotos de antes, cuando se inauguró
la plaza que hay fotos, de la fábrica, del club Rausa. Luz María va a exponer algo
del Museo. Lo otro que tenemos que averiguar quién es el poblador con más años
en el pueblo, como para darle una placa. Como a Gregorio Azn árez habria que darle
algo por lo que significó la FamiliaAznárez. Estaría bueno invitar a gente que fue de
acá que ha destacado, Gregorio Perez, hay Curas, Médicos, y demás.
Estamos trabajando un poco en cada lado, el pasto está avanzando en todos lados.
Las empresitas están trabajando, por lo menos lo que son placitas y jardines los
estan manteniendo las empresas.
Cuando termine el carpintero con los trabajos que tiene vamos a empezar con las
bajadas de las playas.
Estamos haciendo los kámites para que pase a ser Centro de Cercanía, lo que
ahora es el Centro de Atención Ciudadana, pasa a depender del Municipio, estamos
arreglando todos los detalles.

Sr. Conceial Luis. A. Silvera:
Yo paso.

Sr. Conceial Wilson Zeballos:
Paso.

Sr. Conceial Ricardo Abavian:
Mencionar lo del Abrazo, el lanzamiento, estuvo muy llndo, con todas las
autoridades, con todo el apoyo que se ve que tiene, sigue creciendo año a año,
estuvo dos años sin hacerse y se nota el empuje que hay, esperemos que sea muy
bueno este año y que el tiempo acompañe.

Sr, Conceial Sergio Casanova:
El lanzamiento del Abrazo estuvo muy interesante, participaron todas las
autoridades, no falló n¡nguna, esperemos que esto siga avanzando año a año,
creciendo.
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Sra. Alcaldesa: Se comunicó conmigo un muchacho de Aebu, la idea de él era
hacer una reunión de él acá, y en la Capuera, con la inquietud de poner cajeros
automáticos, porque acá salto que no teníamos, van a realizar una reunión, es una
inquietud deAebu, para presentárselas al Directorio, aquí y en la Capuera, me está
pidiendo la casa de la Cultura para este miércoles a las catorce treinta. Si quieren
participar, pueden venir para ver, si saliera la posibilidad sería un servicio más.
Nosotros tenemos Red Pagos para retirar plata, pero no está abierto todo el día.
Sr. Conceial S. Casanova: En red pagos tenemos un inconveniente, que hay un
límite de plata, si es más de diez mil pesos, no podes retirar. Con un cajero
automático vos podes retirar, hacer depósitos, transferencia, un montón de cosas,
podes trabajar con otro volumen de dinero. Te llega un pago, tienes gente trabajando
el viernes les tengo que pagar, con los diez mil pesos que me da no hago mucho,
con un cajero tienes otro margen, les podría servir al Municipio

Punto del orden del dÍa:

ler. Punto del Orden del Dia:

Asunto: Transposición de Rubros

Resolución:

Visto: La necesidad del Municipio de realizar orden de compras en
determinados rubros que no cuenta con el monto suficiente para poder seguir
avanzando en los procesos administrativos contables que garanticen el pago
a los proveedores.

Resultando: Que existe el mecanismo de Transposición de Rubros, donde se
otorgan montos de un rubro que no se tiene planificado utilizar hacia otro que
si amerita tener disponibilidad y poder efectuar.

Considerando: Las tareas a realizar por parte del Municipio y las compras a
realizar.

Atento: a lo precedentemente expuesto.

El Municipio de Solis Grande

Resuelve:

_Autorizar la transposición (funcionamíento) de los rubros (a descontar) Slli
por $100.000, 5151 por $ 100.000 y del rubro 5284 por $140.000 hacia los
rubros, (refonar) 5171 de $100.000, 5176 de $40.000; 5257 de g 100.000 y at
rubro 5289 de $100.000.

_Autorizar la transposición (lnversión) de los rubros (a descontar) 5256 por
$ 820.000 y del rubro 5259 por $1.000.000 hacia los rubros (a reforzar) 5257 de
$ 760.000; 5299 de $ 760.000 y 5174 de $ 300.000.

_Autorizar la transposición (lnversión) de los rubros (a descontar)S325 por
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$440.000 hacia el rubro 5257 de $ ¡t40.000.

Se Vota: Por la Afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

2do. Punto del Orden del Día:

Tte. lnt. No: /22

Asunto: Solicitud de instalaciones del Escenario del Parque Artigas para el día
29 de Octubre.

Gestionante: Roberto Fagundez y Adrian Otormin por Ministerio Tiempo de.
Cosecha Visión Evangelistica.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Guerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres.
Concejales Resuelven: Aprobar la solicitud de las instalaciones del parque
Artigas de Gregorio Azná¡ez, Se Vota: Se Aprueba por Unanimidad de
Presentes.

3er. Punto del Orden del Dia:

Asunto: Eventos de Verano en el Castillo Pittamigtio.

Evento: Festival Senderos

Fecha: 14 de Enero de2023.

Organizador: Senderos

Evento: Festival Medieval

Fecha: 21 y 22 de Enero de2023

Orqanizador: Universo Pittamiglio.

Evento: Festival Harry y Universos Fantásticos.

Fecha:4ySdeFebrero.
Orqanizador: Universo Pittamiglio,

Evento: NO ART

Fecha: 11 de Febrero de 2023.

Orsanizador: Key Producciones
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Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres,
Concejales Resuelven: Aprobar los eventos planificados en el Castillo
Pittamiglio, con la condición que se vuelque una ayuda a la comunidad o a las
mejoras del Castillo a trevés de la Comisión Amigos del Gastillo, como contra
partida. Se Vota: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes

4to. Punto del Orden del Día:

Asunto: Solicitud de la cancha del Complejo Aznárez para dísputar partido del
Campeonato local ante el equ¡po de Pan de Azúcar.

Gestionante: Andres Aspiotti, por Tabare Piriápolis Futbol Club.

_Diálogo ab¡erto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres.
Concejales Resuelven: Aprobar la solicitud de las instalaciones del Complejo
Deportivo Aznárez al Club Tabaré. Se Vota: Se Aprueba por Unanimidad de
Presentes.

5to. Punto del Orden del Día:

Asunto: Solicitud de apoyo económico para la realización del Curso de
Avistamiento de Aves.

Gestionante: Rossana Freda.

_Diálogo abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres.
Concejales Resuelven: Apoyar con la suma de $45.000, cuarenta y c¡nco m¡l
pesos, para la realización del curso de avistamiento de aves, en el cual
participan alumnos de nuestra localidad. Se Vota: Se Aprueba por Unanimidad
de Presentes.

_Siendo las doce horas y cuarenta m¡nutos el Cuerpo del Municipio da por
finalizada la Sesión del Día de la fecha.
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